

ЛДПР открыла реготделение в Херсонской области



Представительство партии в ЛНР, ДНР и Запорожье уже действует. Теперь у ЛДПР есть штаб-квартиры во всех 89 субъектах РФ

Открытие реготделения в городе Геническе прошло при участии практически всего федерального руководства партии во главе с лидером ЛДПР Леонидом Слуцким, членами Высшего совета депутатами Ярославом Ниловым, Алексеем Диденко, Андреем Луговым и сенатором Вадимом Деньгиным.

«Офис в Геническе — это только первая из наших штаб-квартир в Херсонской области. Уверяю вас, будет и офис в самом Херсоне

с прекрасным видом на Днепр», — заверил собравшихся лидер партии.

Визит делегации начался со встречи с губернатором Херсонской области Владимиром Сальдо. Обсуждалось положение дел в регионе.

После состоялась отчётно-выборная конференция РО ЛДПР, на которой был избран корсовет и первый координатор в новом регионе — Надежда Пасько.

В рамках мероприятия бойцам СВО был передан большой груз амуниции, включая противодроновые ружья.

ldpr.ru

ЛДПР возьмёт на особый контроль выплаты участникам СВО

ЛДПР займётся мониторингом мер поддержки и выплат денежного довольствия участникам СВО во всех регионах России, заявил Председатель партии Леонид Слуцкий



Невыплату денежного довольствия участникам СВО в ЛДПР предложили приравнять к нарушению конституционного строя.

«Мы берём на особый контроль все случаи невыплат денежного довольствия участникам СВО. Таких случаев всё больше, это вопиющее нарушение закона. Для виновных в этом будем требовать наказания вплоть до лишения свободы. С подобными вещами необходимо жёстко бороться», — подчеркнул лидер ЛДПР Леонид Слуцкий.

ldpr.ru



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99
8 (800) 234-77-20
(звонок бесплатный по России)

«Октябрьская»
г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № ЛО35-00115-77/00592542 ОТ 26 ИЮЛЯ 2022
(БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 АВГУСТА 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

Субботник с ЛДПР: актив Севастопольского отделения принял участие в уборке города



Чистый город — это заслуга не только коммунальных служб, но и самих людей, которые не позволяют себе мусорить и активно участвуют в городских ежегодных субботниках

ЛДПР — это партия добрых дел. Весь актив Севастопольского отделения ЛДПР, депутаты Заксобрания Севастополя Илья Журавлёв, Андрей Куринов, Артём Гордиенко, координаторы местных отделений такие социально важные мероприятия не пропускают никогда.

Вооружившись необходимым инвентарём, партийцы подмести территории в городе, убрали мусор, ветки, старую листву, покрасили стволы деревьев.

В субботнике участвовал и партиец, автор и исполнитель собственных песен Сергей Бурштейн, который неоднократно посещал передовую и поддер-

живал наших бойцов песнями, а также гуманитарной помощью.

Координатор первичного отделения «Инкерман» Татьяна Резниченко облагородила мемориальную доску герою-полководцу обороны Севастополя Ивану Петрову и лейтенанту Саенко.

А координатор первичного отделения «Орловка» Рамиля Сейтрасулова вместе с партийцами привели в порядок мемориальный комплекс, установленный в память о жителях села Широкого, которые отдали свои жизни на поле боя во время Великой Отечественной войны.

Каждый член Севастопольского отделения внёс свою лепту во время субботника.

Чистота начинается с мыслей и поступков. ЛДПР призывает всех бережнее относиться к родному городу и следить за его чистотой.

В память о Владимире Жириновском во Владимирском соборе в Севастополе прошла панихида

Депутаты Законодательного собрания Севастополя от ЛДПР Артём Гордиенко, Андрей Куринов, а также актив Севастопольского отделения ЛДПР и молодёжное отделение партии приняли участие в панихиде в память об Основателе ЛДПР Владимире Жириновском

Благочинный Севастопольского округа протоиерей Сергей Халюта лично провёл панихиду во Владимирском соборе в Севастополе.

6 апреля исполнился год со дня смерти Владимира Жириновского. Жители Севастополя вспоминают его тёплыми словами.

Севастопольцы всегда были благодарны Владимиру Воль-

фовичу за то, что на протяжении всей постсоветской эпохи он выступал за возвращение Севастополя домой, в Россию.

Владимир Жириновский первым из публичных политиков РФ посетил Севастополь в трудный период начала Русской весны. Тогда его поддержка сыграла огромную роль в подъёме боевого духа севастопольцев, которые по сей день помнят и чтят заветы величайшего политика.

В свою очередь вице-спикер Заксобрания Севастополя, глава фракции ЛДПР Илья Журавлёв в этот день почтил память Владимира Жириновского в Москве, на Новодевичьем кладбище, во время открытия памятника Лидеру ЛДПР.



Депутат ЛДПР Илья Журавлёв посетил церемонию открытия памятника Владимиру Жириновскому



На Новодевичьем кладбище 6 апреля собралось более 400 почётных гостей. Руководство ЛДПР и Госдумы во главе с председателем Вячеславом Володиным, губернаторы, министры, члены Совета Федерации, единомышленники и соратники приняли участие в открытии памятника великому политику Владимиру Жириновскому

В памятный день на церемонии открытия присутствовал также вице-спикер Заксобрания Севастополя, глава фракции ЛДПР Илья Журавлёв.

«Прошёл год с того момента, как наша страна и наша партия понесли невосполни-

мую утрату: из жизни ушёл великий человек, гениальный политик, ознаменовавший собой целую эпоху, — наш бессменный лидер Владимир Вольфович Жириновский. Мы видим, с какой точностью исполняются все прогнозы, которые ранее озвучивал Владимир Вольфович. Видим, как страна развивается, как расцветает наш любимый город. Севастопольцы по сей день помнят пламенные речи и слова поддержки Владимира Жириновского в 2014 году. Уверен, что он наблюдает за нами, видит происходящее, и во имя будущего нашей великой страны мы и дальше будем идти курсом Жириновского, следуя его заветам», — отметил Илья Журавлёв.

Илья Журавлёв: Владимир Жириновский — титан нашего времени

25 апреля 77 лет исполнилось бы выдающемуся политическому деятелю современной истории Владимиру Жириновскому

Помимо колоссальной роли, которую Жириновский сыграл в современной истории России и в процессе становления отечественного парламентаризма, он на протяжении десятилетий последовательно отстаивал российский статус Крыма и Севастополя. Первым из крупных российских политиков посетил наш город в феврале 2014 года, когда только начали разворачиваться события Русской весны.

Именно поэтому в преддверии дня рождения великого государственного деятеля «Севкор» решил побеседовать с ведущими политиками Крыма и Севастополя, чтобы узнать, кем для них был Владимир Жириновский.

Начать наш разговор мы решили с руководителя Севастопольского отделения ЛДПР, вице-спикера Заксобрания Севастополя Илья Журавлёва.

«Мне довелось быть лично знакомым с Владимиром Вольфовичем. Это был настоящий титан нашего времени. Человек невероятно образованный, интеллигентный, он стоял у истоков отечественного парламентаризма. Владимир Вольфович был настоящим патриотом, он всей душой болел за Россию и русских людей», — отметил Журавлёв.

Журавлёв уверен: кончина Владимира Жириновского стала невосполнимой утратой для всей страны, потому что политический деятель такой величины рождается раз в столетие.

«Владимир Вольфович был ещё и настоящим пророком. Только сегодня мы способны осознать, насколько точно исполняются те или иные его политические прогнозы. Задолго до 14-го года он предсказал возвращение Крыма, практически точную дату начала СВО и многое другое», — подчеркнул севастопольский политик.

По словам вице-спикера, с особым трепетом Владимир Вольфович относился к нашему городу и полуострову в целом.

«Для Владимира Вольфовича Севастополь всегда был особенным городом. Он считал, что Севастополь и Крым — это Россия. Говорил об этом с момента распада Союза и никогда не отказывался от своих слов. Владимир Вольфович видел наш город процветающим и преуспевающим, предлагал вернуть Крыму статус всероссийской здравницы, сделать его центром культурной и экономической жизни», — резюмирует вице-спикер.

Наш собеседник уверен, что и Севастополь отвечал Владимиру Жириновскому взаимностью: «После кончины Владимира Вольфовича сотни горожан пришли отдать дань памяти нашего лидера. Перед зданием общественной приёмной партии выстроилась очередь, люди несли свечи, цветы, писали слова поддержки в памятной книге. Многие приняли решение вступить в партию именно после осознания, что Владимира Вольфовича с нами больше нет, а они долгие годы откладывали вступление «на потом». Могу сказать точно: Севастополь всегда будет помнить и любить Владимира Вольфовича!»



Коллектив Севастопольского отделения ЛДПР успешно прошёл обучение в школе политика

С февраля по апрель члены Севастопольского отделения ЛДПР прослушали курс лекций в Зимней политической онлайн-школе ЛДПР, обучение в которой проходят как депутаты от ЛДПР, так и актив партии



Это уникальная возможность получить опыт и знания от депутатов Государственной Думы, экспертов и преподавателей ведущих вузов страны.

Актив Севастопольского отделения ЛДПР получил сертификаты о прохождении обучения от Университета мировых цивилизаций имени Владимира Вольфовича Жириновского.

И самое главное — неоценимые знания в сфере политики после освоения тем по многим направлениям, ведь курсы в школе вели профессионалы своего дела.

Участники обучения, которые проявили себя лучшим образом и получили достойные результаты, теперь пройдут стажировку в Государственной Думе РФ.

Партиец передаёт по 500 килограммов овощей для участников СВО

Каждый член Севастопольского отделения ЛДПР вносит свой вклад в великое дело — помощь участникам спецоперации, которые находятся в тяжёлых условиях на передовой

Кто-то вяжет носки, кто-то собирает материалы для окопных свечей, делает домашнюю консервацию и тушёнку, передаёт вещи волонтерским организациям.

Сегодня хотим рассказать о координаторе первичного отделения ЛДПР «Корабел» Юрии Дубкове.

Партиец и до начала спецоперации активно занимался благотворительной деятельностью, поддерживает жителей своего района.

В настоящий момент оказывает помощь волонтерскому движению «Севастопольцы ВОИНАМ Z». Собирает вещи, фрукты, продовольственную продукцию. Всё это отправляется на передовую.

«Также помогаю полевой кухне овощами. Отправляю мешки картошки, моркови, свёклы, капусты, лука. По три-пять мешков общим весом около 500 килограмм. Девочки из этого готовят сухие супы для бойцов», — рассказал Юрий Дубков.

И таких отзывчивых людей в Севастопольском отделении ЛДПР очень много. Никто не стоит в стороне, когда в стране общая беда и общая цель, направленная на мирную жизнь.



Наша общественная приёмная

Адрес	Время приёма	Телефон
ул. Большая Морская, 32	Пн. – Пт. 9.00 – 17.00	54-27-33

ЛДПР выступает за качество школьного питания

Всё чаще родители из разных регионов России обращаются с жалобами по поводу некачественного питания в школьных столовых. А ведь на питание школьников из бюджета страны выделяются огромные деньги. И лично президент РФ Владимир Путин поручил следить за качеством питания школьников

Леонид Слуцкий и депутаты от ЛДПР посетили школу в Подмоскowie, чтобы проверить качество детского питания.

Это посещение стало первым, но не последним в серии рейдов ЛДПР по всей России.

Вопрос школьного питания неоднократно поднимали во время заседаний профильных комитетов и депутаты Севастопольского отделения ЛДПР.

Парламентарии отмечали, что школьное меню составляется в соответствии с общим количеством калорий блюд, без учёта составных частей сбалансированного рациона. Это говорит о том, что необходимо наличие

профильного квалифицированного работника в школах.

«Следует использовать типовое меню, которое будет разработано и согласовано экспертами в соответствии с требованиями и нормами питания школьников», — отметил депутат Артём Гордиенко.

Он добавил, что ряд детей в силу особенностей организма и хронических заболеваний не могут питаться наравне с остальными учениками. Поэтому для особых детей важно разработать отдельное меню.

Депутаты будут добиваться положительного решения данных вопросов.

Также депутаты обращаются к родителям школьников: если у вас есть информация о том, что питание в школах не соответствует требованиям законодательства, просьба сообщить об этом факте депутату от ЛДПР Артёму Гордиенко — либо в личных сообщениях в соцсетях, либо на адрес электронной приёмной Заксобрания: gordienko@sevzakon.ru.



Они спасают человеческие жизни: в Севастополе чествуют доноров

20 апреля, начиная с 2007 года, в России отмечается один из важных социальных праздников — Национальный день донора. Этот День посвящён в первую очередь самим донорам — людям, которые безвозмездно сдают свою кровь во благо здоровья и жизни совершенно незнакомых людей. В рядах Севастопольского отделения ЛДПР также есть почётные доноры



Координатор первичного отделения ЛДПР «Орлиное» Рамиля Сейтрасулова сдаёт кровь с 1995 года, а почётным донором является с 2014 года. Только вдумайтесь в эту цифру — за всё это время координатор сдала в общей сложности 40 литров крови! Можно только представить, скольким людям она помогла и спасла чьи-то жизни.

Удостоверение почётного

донора получил с 2021 года и партиец Сергей Слюсаренко. Являясь также добровольцем Донбасса, он сдаёт кровь в госпиталь для раненых бойцов.

Несмотря на пенсионный возраст, почти по пол-литра крови четыре раза в год сдаёт и Анатолий Глущенко. Уже порядка 20 литров!

Особенно важна роль доноров сейчас — во время специальной военной операции на Украине. Каждый раненный на поле боя солдат, которому для выздоровления потребовалось переливание крови, должен сказать спасибо тем людям, кто сдавал её.

Гордимся нашими партийцами и желаем им долгих лет жизни и крепкого здоровья.



ЛДПР участвует в праздновании Дня книг и авторского права

Партийцы Севастопольского отделения передали большую партию книг разных жанров библиотеке-филиалу № 2

23 апреля, когда в мире отмечают День книг и авторского права, координаторов Ленинского, Балаклавского, Гагаринского отделений ЛДПР Викторю Этенко, Ларису Бусыгину, Анастасию Столярову и координатора первичного отделения «Гончарное» Константина Бусыгина радушно встречали в севастопольской библиотеке № 2.

Значение книги в жизни общества и каж-

дого человека трудно переоценить. Книга — это окно в мир культуры, позволяющее рассказать или узнать что-то новое, это тропинка, соединяющая разные времена и разные культуры.

Актив Севастопольского отделения ЛДПР давно сотрудничает с библиотеками города, проводя не только совместные мероприятия, но и устраивая подобные социальные акции дарения книг, чтобы пополнить фонд библиотек и дать возможность читателям познакомиться с произведениями разных авторов, расширяя свой кругозор.

